



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期一 2020年3月
农历庚子年二月初九 | 2

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5946期 今日12版

王昌荣主持召开任务交办会

全面开展涉疫情风险隐患防范化解工作 为打赢“两战”营造安全稳定的政治社会环境

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 2月28日上午,省委常委、省委建设平安浙江领导小组副组长、省委政法委书记王昌荣主持召开防范化解涉疫情风险隐患任务交办会。他强调,各地各有关部门要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照省委、省政府决策部署,聚焦问题、精准施策,全面开展涉疫情风险隐患防范化解工作,严防发生影响经济运行秩序和社会平安稳定的重大问题,以实实在在的成效为我省打赢“疫情防控阻击战、经济发展总体战”营造安全稳定的政治社会环境。省委政法委副书记卫中强就《防范化解涉疫情风险隐患任务清单》作说明。

王昌荣指出,当前,我省疫情防控形势持续向好,社会大局总体和谐稳定。但是,受疫情影响,在经济运行秩序、社会平安稳定方面也出现了一些新情况新问题。对此,省委、省政府高度重视,专门就妥善应对疫情防控中出现的苗头性、趋势性问题提出明确要求。各地各有关部门要从“三个地”的政治高度出发,既充分看到当前全省疫情防控和经济社会发展积极向好的态势,坚定打赢“两战”的必胜信心;又准确把握新形势新任务新要求,切实增强防范化解风险的责任感、紧迫感。特别要清醒认识涉疫情风险隐患的复杂性严峻性,坚决杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,强化统筹意识、责任意识、大考意识,

牢固树立防范化解风险同样要“同时间赛跑”的理念,尽快将风险隐患排查和防范化解措施抓紧抓实抓到位。

王昌荣强调,各地各有关部门要坚持精准施策,全力抓好涉疫情风险隐患的防范化解工作,确保不发生影响经济运行秩序和社会平安稳定的重大问题。要对照“任务清单”细化方案,采取项目化推进、清单式管理的办法,逐一明确工作目标、责任单位和完成时限。要聚焦问题、精准施策,实施“挂图作战”,力争最短时间取得最佳效果。要明确责任、形成合力,按照“可量化、可操作、可问责”原则,健全完善职责分工明确、任务分解到位、信息沟通顺畅、协作配合密切的责任落实机

制。要强化督导、推动落实,按照“条条工作线上抓,块块工作属地抓”的要求,形成“横向到边、纵向到底”、一级抓一级、层层抓落实的良好局面。

王昌荣要求,各地各有关部门要充分发挥平安浙江建设的体制机制优势,推动形成问题联治、风险联控、平安联创的强大合力。要讲究方法策略,按照社会化、法治化、智能化、专业化的要求,不断提升防范化解涉疫情风险的能力水平。要坚决纠正形式主义、官僚主义做法,以精准、务实、高效的作风推动各项措施落地见效。

省委建设平安浙江领导小组有关成员单位负责同志参加会议。



出舱

3月1日上午,浙大一院之江院区首批战“疫”前线医护人员56人出舱,被集体安排至安吉隔离休养。

徐彦 李震宇 摄

导读

在义乌 集中隔离的14天, 武汉姑娘 被深深“暖”到了

| 2版

太子湾的郁金香开了,西湖里的游船动了 游客不密集但也不少,景区民警各有各忙

本报记者 许金妮 通讯员 张丹

杭州西湖景区开放后的第二个周末,太子湾公园的郁金香开了。往年这个时节,纷至沓来的赏花人令这里人气爆棚,今年受新冠肺炎疫情的影响,这里难得没有人群攒动。

不过,杭州市公安局西湖风景名胜区分局南山派出所社区民警张秀普还是做足了功夫。以他近几天连续巡逻的经验看,只要天气一好,太子湾的人流量就明显上升,“虽然没有出现往年人挤人的情形,但在疫情期间,任何可能出现人员聚集的场所,我们都必须保持高度警惕”。

了。”

一路上,来来往往的行人不少,有背着手踱步的老人、有十指紧扣的小情侣,还有扛着长焦镜头走走拍拍的摄影爱好者……“现在这时候,防疫这根弦可不能松。你看,大家都戴着口罩呢!”张秀普将警车停在公园门口。

入口处,一名交警正在值守,游客必须亮出绿码才能入园。一名男子图方便,露了一下绿码截图,被交警拦下,重新出示实时更新的绿码后才被放行。“干得不错!”张秀普拍了拍交警的肩膀夸奖道。“你的绿码呢?”交警转头问。张秀普一愣,立即反应过来,“不好意思啊,一下子忘了。疫情防控期间,就需要你这样铁面无私的。”说着赶紧掏着手机出示绿码。



太子湾公园里的花并不受疫情影响,各色郁金香争奇斗艳,樱花树也结出了花蕊蓄势待发。赏花人虽不如往年密集,却也不少,张秀普在公园内巡逻了一圈,发现游客基本上戴了口罩,但在几处花开来

绚烂的花丛前,有不少人聚集着拍照。张秀普赶紧过去疏散、提醒,然后再次交待园内执勤的交警们“一定要避免人群集聚”。(下转2版)

太子湾公园绿码通行 民警巡逻也不例外

周日中午,回到办公室飞快地吃完午饭后,张秀普又驾驶着四轮警用电动车往太子湾公园赶,“雨停了,游客应该多起来

浙江公告 信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫



寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉 给一直感激的人
从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉
清补养生热线: 0571—
85933775

寿健广(浙)文第202001024号 本品不能代替药物
不适宜人群: 少年儿童、孕妇、乳母

律企联
中小企业免费法律咨询平台

